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LEGISLATURA XXI — 1* SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 5 DICEMBRE 1 9 0 1 

Di Scalea. Ringrazio l 'onorevole sotto-
segretario di Stato delle brevi notizie che 
si è compiaciuto di darmi sul doloroso fatto. 
Ma r ingraziandolo non posso astenermi, non 
dal deplorare il fatto, ma dall 'osservare 
come le nostre funzioni burocrat iche spesso 
siano lente. Da qualche ora è avvenuto que-
sto disastro, e purtroppo, e credo che nel-
l 'animo suo lo deplori l 'onorevole sotto-se-
gretar io di Stato, le notizie sul l 'ent i tà di 
esso non sono pervenute a quel Ministero 
che dovrebbe essere sollecitamente infor-
mato. Detto ciò r ingrazio nuovamente l'ono-
revole Niccolini, augurandomi che il disa-
stro sia circoscritto nei l imit i nei quali egli 
ha parlato. 

Presidente. Ha facoltà di par lare l'onore-
vole sotto segretario di Stato. 

NiCC0ÌinÌ ; sotto -segretario di Stato per i lavori 
pubblici. Sono pienamente d'accordo con l'ono-
revole interrogante. Per mia giustificazione 
mi preme assicurarlo che ho già te legrafa to 
in modo abbastanza severo. E non mi limi-
terò al te legramma, ma questa sera scriverò 
in termini energici ; perchè è un fat to che 
tu t te le volte che avviene qualche disastro 
gli u l t imi a saperlo siamo noi. [Bravo! — 
Ilarità). 

Sull'ordine del giorno. 
Montagna. Domando di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di par lare l'onore-

vole Montagna. 
Montagna Essendo stata d is t r ibui ta da 

parecchi giorni la relazione sul disegno di 
legge per la tumulazione della salma di 
Francesco Crispi, propongo che esso sia in-
scritto nell 'ordine del giorno di domani t ra 
le pr ime co^e, tanto più che non darà luogo 
a discussione. 

Presidente. Se non vi sono osservazioni 
in contrario r imane così stabilito. 

( Così e stabilito). 
La seduta termina alle ore 18.15. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
1. Interrogazioni . 
2. Votazione a scrutinio segreto del di-

segno di legge: 
Is t i tuzione di un ufficio del lavoro. 

(296, 296-bis) 
3. Svolgimento di una proposta di legge 

dei deputato Berenini ed altr i , re lat iva al 
divorzio. 

Discussione del disegno di legge : 
4. Tumulazione della salma di Francesco 

Crispi nel tempio di S. Domenico di Pa-
lermo. (323) 

5. Approvazione dell 'at to di t ransazione 
29 marzo 1900 coli 'Amministrazione degli 
I s t i tu t i ospital ieri di Milano relat ivo alla 
vertenza per l ' in terramento dal laghet to di 
S. Stefano in Broglio e per il rimborso delle 
spese di gestione delie Pie Case di Santa 
Caterina della Ruota e della Senavra. (300) 

6. Approvazione di un contratto dì per-
muta di beni demanial i nel comune di Pavia . 
(200). 

7. Vendita dei duplicat i della bibioteca 
Vittorio Emanuele. (49) {Urgenza). 

8. Stazioni climatiche nei boschi nazio-
nali inalieffabili. (40) (Urgenza). 

9. Disposizioni sul concordato preven-
tivo e sulla procedura dei piccoli fa l l iment i . 
(Approvato dal Senato) (277) 

10. Ordinamento del servizio degli uscieri 
giudiziari e Cassa di previdenza per le pen-
sioni degli uscieri. (188) 

11. Is t i tuzione di una nuova qual i tà di 
t r inciato comune di 3a classe. (246) 

12. Autorizzazione a concedere la patente 
di grado superiore ai maestri elementari con 
patente di grado inferiore, dopo un t r iennio 
di lodevole servizio. (305) 

13. Ineleggibi l i tà per la intera Legisla-
tura dei deputat i la cui elezione fu annul-
lata per brogli e per corruzione. (95) 

14. Costituzione della frazione Monte-
mitro in Comune autonomo. (308) 

15. Prest i to a premi a favore della Cassa 
Nazionale per la vecchiaia e la inval id i tà 
degli operai e a favore della Società Dante 
Alighieri . (292) 

16. Modificazioni alle disposizioni della 
legge 30 marzo 1893, n. 173, concernenti le 
opere idrauliche di 3a, 4a e 5a categoria. 
(194) 

17. Revisione generale dei reddi t i dei 
fabbr icat i e modificazioni alle leggi sulla 
re la t iva imposta. (192) 

18. Sul lavoro delle donne e dei fanciull i . 
{Urgenza) (139-280). 
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